
Vila Afrimi 2
Opis
Apartmani Afrimi2 Smeštaj:Vila Afrimi 2  se nalaze na odličnoj lokaciji, na svega 150 m od
prelepe peščane plaže poznatije kao “Poda beach”,  par koraka od lompleksa u kome se nalaze
Summer Gate hotel, vile Afrimi i taverna, kao i na par minuta hoda od drugih brojnih prelepih
peščanih plaža, restorana i kafića. Preporučujemo gostima ishranu u obližnjoj taverni zbog odličnog
odnosa cene i kvaliteta. Gosti mogu parkirati u dvorištu, kao i na ulici ispred samog objekta.
Korišćenje klima uređaja i interneta je besplatno. Smeštaj: Vila Afrimi 2  raspolaže sa 6 smeštajnih
jedinica u prizemlju, studijima za smeštaj 3-4 osobe, svaki sa kuhinjom, SAT TV-om, klima uređajem,
kupatilom i balkonom.

Studio za 3-4 osobe: jedna prostorija u kojoj se nalazi francuski ležaj i singl krevet sa fioka
ležajem standardnih dumenzija, čakna kuhinja, kupatilo.

Sadržaj vile: Gostima vile Afrimi 2 na raspolaganju je dvorište sa klupicama za sedenje. Besplatne
usluge: koriščenje interneta, klima uređaja. Usluga: Najam   KSAMIL je mali gradić koji se nalazi
na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i malim
ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je Nacionalnog Parka Butrint, koji je
pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna ostrva, od kojih su najpoznatija
“Twins Island”. Savršen imir i gusto zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da
napustite. Ksamil se nalazi na listi najlepših plaža Evrope. Ovo malo primorsko selo postalo je dosta
popularno poslednjih godina. Nalazi se u južnom delu Albanije, u blizini grada Sarande. Glavni adut
ovom malog mesta su bele peščane plaže i čista voda. Glavna atrakcija su obližnja ostrva do kojih
možete plivati. Ostrva su mala i nisu daleko od kopna, a do njih Vas mogu odvesti i čamci.Plaža je
dosta dobro uređena, sa drvenim ležaljkama pored mora koje su organizovane i poređane tako da
deluje da na plaži nikada nema gužve. Mesto je mirno, stvoreno za odmaranje i sunčanje. Na jednom
kraju plaže nalaze se fino uređeni barovi. Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se
na Balkanskom poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na
severozapadu, Srbijom na severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i
jugu. Njena obala je usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u
Sredozemnom moru. Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i
19°. Najsevernija tačka je Vermoš na 42° 35′ 34″ severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na
39° 40′ 0″ severne geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16′ 50″ istočne
geografske dužine, a najistočnija je Vrbnik na 21° 1′ 26″ istočne geografske dužine. Najviša tačka
zemlje je planina Korab na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m.
Udaljenost od istoka do zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%82
https://www.funtravelnis.rs/saranda/


Aranžman obuhvata

 Smeštaj u hotelu/app po izboru;
 Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu 1 evra po osobi dnevno (deca do 2 godine starosti su oslobođena plaćanja
boravišne takse)  PLAĆANJE U AGENCIJI;
 Autobuski Prevoz;
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa/bez COVID rizikom

Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:
– Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,
– Čekovima građana do 15.12.2024. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10
dana pred polazak na put),
– Administrativnom zabranom do 15.12.2024,
– Na rate, kreditnim karticama: Visa, Master, Maestro,  Dina,
– Kreditom kod poslovnih banaka.

Autobuski prevoz

POLAZAK AUTOBUSA IZ SRBIJE JE DAN RANIJE U ODNOSU NA DATUM IZ TABELE
Mesto polaska / Destinacija DRAČ VALONA KSAMIL / SARANDA
NIŠ – odrasli 6.600 8.600 8.6000
NIŠ – deca deca do 9.99 5.600 7.600 7.600
BEOGRAD – odrasli 8.600 10.600 10.600
BEOGRAD – deca do 9.99 7.600 9.600 9.600
Cene autobuskog prevoza u tabeli su izražene u dinarima po osobi

 

 



Napomene

Dvokrevetni studio (1/2 std) – jedna prostorija sa francuskim ležajam, kuhinja u okviru iste
prostorije, kupatilo i balkon;
Trokrevetni studio (1/3 std) – jedna prostorija sa francuskim ležajm i jednim standardnim
ležaj, kuhinja u okviru iste prostorije, kupatilo i balkon;
Četvorokrevetni studio (1/4 std) – jedna prostorija sa francuskim ležajem i dva standardna
ležaja/krevetom na sprat, kuhinja u okviru iste prostorije, kupatilo i balkon;

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Ski and Sun. Licenca OTP 213/2021, A10 .
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


